



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SĂLAJ
Loc. Zalău, str. Unirii, nr. 2, Cod 450059
Tel: 0260661391, Fax: 0260619190,
E-mail: isjsalaj@isj.sj.edu.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Comunicat de presă, 16. 12. 2019

Sesiunea Interjudețeană de Referate și Comunicări Științifice ale elevilor la Matematică ”FAȚĂ-N FAȚĂ CU ADEVĂRUL”

Sâmbătă, 14 decembrie 2019, a avut loc, la Baia Mare, cea de-a XX-a ediție a Sesiunii Interjudețene de Referate și Comunicări Științifice ale elevilor la Matematică „FAȚĂ-N FAȚĂ CU ADEVĂRUL”. Competiția se desfășoară, anual, la Liceul Teoretic „Emil Racoviță” din Baia Mare.

În acest an, au participat, în total, 244 de elevi, cu 130 de lucrări, îndrumați de 42 de profesori.

Județul Sălaj a fost reprezentat de 8 elevi de la Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău (profesor coordonator și însoțitor, Sîrb Vasile), 4 elevi de la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău (profesor coordonator și însoțitor, Jacodi Crinuța) și 2 elevi de la Liceul de Artă „Ioan Sima” Zalău (profesor coordonator Știrb Ramona).

Elevii sălăjeni au obținut următoarele rezultate:

Premiul I: Opriș Anca și Onaciu Marina, clasa a XII-a, Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău, profesor coordonator Sîrb Vasile;

Premiul al II-lea: Brândaș Lorena Georgiana și Petriș Iulia, clasa a XI-a, Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău, profesor coordonator Sîrb Vasile;

Premiul al III-lea: Cristea Luisa și Porfire Anda-Damaris, clasa a XII-a, Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău, profesor coordonator Sîrb Vasile;

Mențiune: Gecan Denisa și Cherecheș Andrei, clasa IX-a, Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău, profesor coordonator Sîrb Vasile;

Mențiune: Toarcaș Alexia Adriana și Vedinaș Ariane Mariana, clasa a VII-a, Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău, profesor coordonator Jacodi Crinuța;

Mențiune: Daroczi Eduard Sergiu și Sabou Cristian, clasa a VII-a, de la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău, profesor coordonator Jacodi Crinuța;

Mențiune: Gorgan Amalia și Buboii Giulia, clasa a VIII-a, Liceul de Artă „Ioan Sima” Zalău, profesor coordonator Știrb Ramona

Din Comisia de jurizare au făcut parte prof. Sîrb Vasile (la clasa a X-a) și prof. Jacodi Crinuța (la clasa a XII-a).

Biroul de presă
al Inspectoratului Școlar Județean Sălaj

